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zestaw 1 zam.: 20.12.2022 r.

1 pakiet 3, poz. 11
Pytanie:
Zwracamy sie z uprzejmg prosba o wytgczenie z pakietu zbiorczego nr 3 pozycji 11 zwigzanej
specyficznie z zaopatrzeniem stomii —
pozwoli to na ztozenie celowanej oferty przez firmy specjalistycznie zajmujgce sie tematem
produktow stomijnych, z zachowaniem dbatosci o wydatkowanie $rodkdw szpitalnych.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

2 pakiet 3, poz. 11
Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci ekonomiczng paste stomijng w opakowaniu 100g, z odpowiednim
przeliczeniem gramatury - z liczby oczekiwanych 80 opakowan 60 g wynika, ze Zamawiajacy oczekuje
tacznie 4800 gram pasty — czyli czy oferujgc paste w opakowaniu 100g nalezy zaoferowac¢ 48 szt.
pasty 100g?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
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1 pakiet 12, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopusci sterylny, bezbarwny, bezpostaciowy zel hydrokoloidowy z alginianem
wapnia do autolitycznego oczyszczania oraz utrzymywania wilgotnego srodowiska leczenia w ranach.
Wskazany w leczeniu ran martwiczych lub z oddzielajgca sie tkankg martwicza. Tuba 15g
z harmonijkowym aplikatorem do bezposredniej aplikacji na rane.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

2 pakiet 14, poz. 1+2

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci opaske elastyczng o sktadzie: 55% przedzy bawetnianej, 43% przedzy
poliamidowej, 2% spandex?

Odpowiedz:

Tak, zgodnie z zapisami SWZ.

3 pakiet 12, poz. 1

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci specjalistyczny opatrunek hydrozelowy w postaci przezroczystego zelu
15 g w tubce zapewnia odpowiednie uwodnienie tkanki martwiczej. Odpowiedni na odlezyny
V stopnia. Pozwala na kontrole wysigku w ranach zainfekowanych. Pochfania nadmiar wydzieliny
z rany, co sprzyja szybszemu gojeniu. Skfad: 80% woda oczyszczona, 11% gliceryna, pozostate 9%
EDTA disodowa, metyloparaben, Sorbitol, Carbopol 940, imidazolidynylomocznik, aloes w zelu,
alatoina, trietanolamina?

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.

4 pakiet 14, poz. 1+2

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy dopusci opaske elastyczng o sktadzie: 65,2% przedza bawetniana, 30,8 % jedwab
poliamidowy, 4% przedza elastomerowa?

Odpowiedz:

Tak, zgodnie z zapisami SWZ.
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